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Определен порядок возмещения потерпевшему по уголовному делу расходов на представителя (28 октября 2022)
Внесены изменения в Положение о возмещении процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу, издержек в связи с рассмотрением дела арбитражным судом, гражданского дела, административного дела, а также расходов в связи с выполнением требований Конституционного Суда РФ, утв. постановлением Правительства РФ от 1 декабря 2012 г. № 1240.
В частности, установлено, что расходы потерпевшего по уголовному делу, связанные с выплатой вознаграждения его представителю, возмещаются за счет средств федерального бюджета в ходе досудебного производства по уголовному делу на основании постановления дознавателя, следователя, прокурора в размерах, обоснованных подтверждающими документами, не превышающих максимальных размеров возмещения. Предусмотрены соответствующие максимальные значения.
Постановление Правительства РФ от 18 октября 2022 г. № 1858 вступило в силу                             27 октября 2022 года.
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